408

警方:海滩失踪女童遗体已找到

19日从上海市公安局获悉,10月18日上午,上海警 方接宁波警方通报:宁波市镇海区某滩涂发现一具 女童遗体,衣着等特征与浦东南汇新城海滩失踪女

获悉后,上海警方迅速派出工作组赶赴当地开 经法医提取女童遗体生物特征检测比对 及家属辨认,确认该遗体系浦东失踪女童黄某某。 经法医勘查检验,黄某某死亡时间与其失踪时间基 本吻合,遗体衣着完整,无暴力性损伤,符合溺水死 亡特征,排除刑事案件。

目前,相关善后工作正在进一步开展中

吃钙片治骨松? 专家表示延缓骨质疏松 需分类施策

新华社杭州10月19日电(记者黄筱)每年的 10月20日是世界骨质疏松日,记者采访多位骨科 专家了解,骨质疏松多发于老年女性群体,百姓最 常见的误区就是"吃钙片就能治疗骨质疏松

据介绍, 骨质疏松主要是由于骨量丢失与降 低、骨组织微结构破坏、骨脆性增加,导致患者容易 出现骨折的全身代谢性骨病。随着中老年人健康 保健意识的增强,不少中老年人更加关注自身的骨 质健康问题, 越来越重视骨质疏松的预防和治疗。

有些中老年人感到腰痛、腿痛,走路乏力,容 易摔跤跌倒, 会童识到自己可能出现骨质疏松了. 但是来医院看病,一般都会说'医生你给我开点钙 片吃就行',其实这是一个很大的误区。"浙江医院 骨科中心主任茹选良说,很多人都认为是缺钙导致 骨质疏松,但造成骨质疏松的原因很多,不仅仅是 与缺钙有关,需要全面检查,个体化合理对症下药。

比如绝经后骨质疏松症常见于绝经后女性,雌 激素水平降低,无法有效抑制破骨细胞,导致破骨 细胞活跃,骨组织被快速分解、吸收,骨量下降,如 果不干预, 骨量持续流失, 就会形成骨质疏松,

'不同类型的骨质疏松与骨科、内分泌科、妇产科 等不同专科相关,需要专科治疗,严重者需要多学科 综合分析骨质疏松原因,讨论治疗方案。"茹选良介绍。

浙江省人民医院骨科副主任医师冯法博介绍。 骨质疏松也并非老年人"专属",有些特发性骨质疏 松会在青少年身上出现,可能与骨代谢调节异常、骨 形成和吸收的平衡被打破、钙代谢异常等因素有关

此外,有些疾病和药物也会导致继发性骨质疏松 产生。例如糖尿病、甲亢等内分泌疾病,吸收不良综合 征等消化系统疾病,白血病、淋巴瘤等血液病等,以及糖 皮质激素、肝素、环孢素等药物都易引起骨质疏松

因此仅靠补钙治疗骨质疏松是远远不够的,应 在相应专科查明原因后分类施策。受访专家建议, 40岁以后可以开始骨密度筛查,及时了解骨骼健康 状况,同时,肌肉量下降也会引发并加速骨质疏松 的发生发展,应增加力量锻炼,促进肌肉和骨骼健 康,更好应对骨质疏松。

辽宁省人民政府原副省长、省公安厅原厅长 王大伟受贿案一审开庭

湖北省襄阳市中级人民法院一审公开开庭审理了 辽宁省人民政府原副省长、省公安厅原厅长王大伟

湖北省襄阳市人民检察院指控:2008年至2022 年,被告人王大伟利用担任黑龙江省哈尔滨市委常 委、政法委书记,黑龙江省公安厅党委副书记、副厅长, 辽宁省公安厅党委书记、厅长,辽宁省人民政府党组 成员、省长助理、副省长等职务上的便利以及职权或 者地位形成的便利条件,为辽宁忠旺集团有限公司、 辽宁红运投资(集团)有限公司、孟冰等单位和个人在 企业经营、案件处理以及职务提拔、调整等事项上提 供帮助,直接或者通过他人非法收受上述单位和个人 给予的钱款、腕表、汽车、翡翠挂件等财物,以及代为支 付购房款、购物款,共计折合人民币5.55亿余元。检 察机关提请以受贿罪追究王大伟的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人王大 伟及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭主持下充 分发表了辩论意见,王大伟进行了最后陈述并当庭表 示认罪悔罪。庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

人大代表、政协委员和各界群众20余人旁听了 庭审

9月一线城市房价环比稳中微涨

新华社北京10月19日电(记者 魏玉 坤)国家统计局19日发布的数据显示.9 月份,一线城市新建商品住宅销售价格环 比持平、同比涨幅扩大,二手住宅环比转 涨、同比降幅收窄;二三线城市商品住宅 销售价格环比下降、同比有涨有降。

统计数据显示.9月份.一线城市新 建商品住宅销售价格环比由上月下降 0.2%转为持平,其中北京和上海环比分别 上涨0.4%和0.5%,广州和深圳环比分别 下降 0.6%和 0.5%。一线城市二手住宅销 售价格环比连续4个月下降后首次转涨, 涨幅为0.2%,其中北京和上海环比分别上

涨 0.7% 和 0.6%, 广州环比下降 0.7%, 深圳

品住宅销售价格同比上涨0.7%,涨幅比上 月扩大0.1个百分点。一线城市二手住宅 销售价格同比下降14%, 除幅比上月收窄 0.2个百分占。

下降0.5%,降幅与上月相同。 比上月收窄0.1个百分点;二手住宅环比

下降0.5%,降幅比上月扩大0.1个百分点。 从同比看,9月份,二线城市新建商品住 宅销售价格同比上涨0.2%,涨幅比上月回落 0.1个百分点;二手住宅同比下降3.2%,降幅 比上月扩大0.2个百分点。三线城市新建商 品住宅和二手住宅销售价格同比分别下降

国家统计局城市司高级统计师沈赟 表示,9月份,70个大中城市中,新建商品 住宅销售价格同比下降城市有45个,比 上月增加1个,较年内高点减少10个;二 手住宅销售价格同比下降城市有67个, 比上月增加1个。

1.4%和3.5%,降幅均与上月相同。

环比持平。 从同比看,9月份,一线城市新建商

根据统计数据,9月份,二线城市新 建商品住宅销售价格环比下降0.3%,降幅 比上月扩大0.1个百分点;二手住宅环比 三线城市新 建商品住宅销售价格环比下降0.3%,降幅

新华社洒泉10月19日 电(记者 李国利 邓孟)记者 从中国载人航天工程办公室 了解到,神舟十七号载人飞 船与长征二号F遥十七运载 火箭组合体10月19日已转 运至发射区。目前,发射场 设施设备状态良好 后续将 按计划开展发射前的各项功 能检查、联合测试等工作,计 划近日择机实施发射。



当心科普文章下的医疗广告陷阱

当下,在互联网上,健康类信息检索 查询需求旺盛。遇到身体不适或突然受 伤时,上网查阅相关疾病或健康信息已成 为不少人的习惯。

殊不知,在一些社交平台以及搜索引 擎平台上,科普内容经常被用来给一些医 疗机构广告导流。在同一页面上,医师的 健康科普内容下面,经常会出现包含功效 的医疗广告,诱导人们在阅读科普文章时 由于披着科学的外衣,导致这些医 疗广告更具迷惑性。

傍"权威"具有很强迷惑性

记者从一位痤疮患者谭某处了解到, 该患者今年在网上浏览一篇皮肤健康科 普文章时,通过文章下方的广告链接,了 一家民营医疗机构有根治痤疮 的治疗方法。然而,在这家医疗机构花费 了1万多元,治疗5个月后,该机构所宣传 的"立即见效、永不复发、不留痘印"等完 全不见效果。"我当时认为那是权威文章, 下面的广告肯定也是可靠的。"谭某说。

上海市第十人民医院副主任医师吴 鹏告诉记者,医疗广告挂靠科普文章, 定程度上具有很强的迷惑性,让读者误认 为这些广告也是靠谱的。

吴鹏认为,违法违规的医疗广告是 种不正确的医疗信息,它的主要危害就在 于误导了社会公众对医学科学的认识。 一些防病知识本来是一种科学,而被误

用以后就成为一种伪科学,这对患者、医 疗系统和社会均构成危害。

随意"搬运"危害不小

记者采访了解到,此类披着科普外衣 打广告的医疗机构,利用患者渴望得到权 威医生、权威信息指导的心理,常常盗用 比较权威的科普内容。而这些科普内容 的原作者医师却对此不知情,不知不觉中 为这些医疗机构做了"广告代言人

近期,互联网医疗平台"好大夫在线"发 布站内信,称其平台上的科普文章等,在未被 告知的情况下大量出现在另一家平台上。 而且,相关科普内容被"搬运"后进一步"加 ,在页面下方,经常会推荐声称"全国某某 名""可治疗各类疑难杂症"等夸 张的医疗机构广告,以引导患者点击。

"好大夫在线"表示,如果患者不能进 行辨别,导致错误就医,不仅会延误病情, 还会造成健康和财产方面的损失,严重者 甚至危及生命健康。如果患者被这些质 告误导,发布这些科普信息的医生声誉也 会受到严重损害。

截至目前,多名医生对此事表示关 注,指责这种乱象,希望自己的科普内容 不再被违法广告利用。如北京积水潭医 院副主任医师宁方刚通过微信公众号发 文对此进行了批评和质疑。

违规乱象为何禁止不了?

记者了解到, 医疗广告一直是国家重

点监管的领域之一。2007年施行的《医疗 广告管理办法》,明确规定不得以医疗咨 询类栏目或者节目发布或者变相发布医

北京京师律师事务所熊超律师表示, 根据今年5月施行的《互联网广告管理办 法》有关规定,介绍健康、养生知识的,不得 一页面或者同时出现相关医疗、药品、 医疗器械、保健食品、特殊医学用涂配方食 品的商品经营者或者服务提供者的地址、 联系方式、购物链接等内容。网络平台在 医学科普文章下方设置医疗机构广告,引 导患者点击的行为涉嫌违反以上规定

为何医疗广告乱象屡禁不止?对此, 业内人士认为,虽然医疗机构在当地,但 告信息的发布主体都不在当地,往往 很难进行执法取证。违法医疗广告收获 巨额流量后,通常可获得十分可观的经济 利益,促使其铤而走险。

对此,熊超建议,相关管理部门应加 强对互联网上科普内容捆绑医疗广告现 象的监管,畅通举报渠道,加大处罚力度, 让患者接收正确的医疗信息,避免被错误 信息误导

些正规在线医疗平台提醒用户,警惕 隐藏在医学科普网页下方的医疗广告,切实 保护好个人的生命健康与财产安全。同时 呼吁行业同归初心,一起抵制这种打着科普 旗号贩卖医疗广告的行为。 本报综合消息

宝马与出租车斗气碰撞侧翻起火?警方回应

10月18日上午, 在广东省广州市 园中路发生一起交通事故。一辆蓝色宝 马车与一辆出租车相撞,后撞上桥墩,侧 翻起火。事故中,宝马车主不幸身亡。这 起交通事故引起广泛关注和热议。在网 络上,有不少网友称两车疑似在开"斗气 车",另有一些当地网友称事故路段限速 60公里/小时,视频中两车速度很快,涉嫌 招谏行驶。

州交警发布情况通报:10月18日8 时36分,广州市广园中路一辆小型轿车变 更车道时与一辆出租车发生碰撞,事故造 成小型轿车侧翻并自燃,致小型轿车驾驶 人冯某(男,37岁)死亡。广州交警接报后 迅速赶赴现场处置,并将出租车驾驶人伍 某(男,57岁)带同调查

经全过程调取事故沿途视频监控和 出租车行车记录仪、询问出租车乘客及现

场勘查证实,两车于当日8时31分许从不 同道路依次转入广园东路。事故发生前, 两车由东向西各自行驶,暂未发现存在开 "斗气车"行为的证据;事故发生时,两车 均存在超速行驶的违法行为,其中小型轿 车连续变更车道与出租车发生碰撞。经 对出租车司机进行检验,排除洒驾、毒驾。

目前事故仍在进一步调查中

本报综合消息